

Sprostowanie do decyzji Rady 2014/499/WPZiB z dnia 25 lipca 2014 r. zmieniającej decyzję 2014/145/WPZiB w sprawie środków ograniczających w związku z działaniami podważającymi integralność terytorialną, suwerenność i niezależność Ukrainy lub im zagrażającymi

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 221 z dnia 25 lipca 2014 r.)

Strona 20, załącznik, sekcja II:

zamiast: „II. Podmioty podważające integralność terytorialną, suwerenność i niezależność Ukrainy”,
powinno być: „II. Podmioty”.

Strona 23, załącznik, sekcja III:

- usuwa się nagłówek sekcji: „III. Podmioty, których własność została przeniesiona niezgodnie z prawem ukraińskim”,
 - numeracja podmiotów w sekcji III rozpoczyna się od numeru 10.
-